



RETIFICAÇÃO Nº 01

CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 01/2025

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA GERTRUDES**, Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, torna público a Retificação nº 01, do Edital nº 01/2025, publicado em 24 de outubro de 2025, conforme estabelecido a seguir:

NO CAPÍTULO I – DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES, ITEM 1.8, TABELA I

LEIA-SE COMO CONSTA E NÃO COMO CONSTOU:

1.8. O código do cargo público, o cargo público, as vagas existentes, a escolaridade/requisitos exigidos, o vencimento, jornada de trabalho e a taxa de inscrição são os estabelecidos na **Tabela I – Capítulo I**, deste Edital, conforme especificada abaixo:

CÓDIGO DA OPÇÃO DO CARGO PÚBLICO	CARGO PÚBLICO	VAGAS EXISTENTES		ESCOLARIDADE/ REQUISITOS	VENCIMENTO R\$ / JORNADA SEMANAL DE TRABALHO
		TOTAL (*1)	RESERVA PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (*2)		
ENSINO SUPERIOR COMPLETO TAXA DE INSCRIÇÃO – R\$ 82,00 (OITENTA E DOIS REAIS).					
302	ENFERMEIRO PSF	01 + CR	--	Ensino Superior Completo em Enfermagem, com Pós-Graduação em PSF. Registro ativo no COREN.	R\$ 4.648,11 40 horas semanais

Permanecem inalterados os demais itens do **Edital nº 01/2025**, publicado em **24 de outubro de 2025**.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento é expedida a presente Retificação.

SANTA GERTRUDES/SP, 24 de outubro de 2025.

LÁZARO NOÉ DA SILVA
PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA GERTRUDES/SP

REALIZAÇÃO: